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介護保険サービス事業者　様

備前市保健福祉部介護福祉課


感染症に係る報告について

　平素は福祉行政につきまして、格別なご理解を賜り厚く御礼申し上げます。
　さて、感染症の集団発生が疑われる場合には、事故報告として報告いただいておりますが、この度、少人数での感染症の発生、疑いがある場合についてもご一報いただくよう取り扱いを改めますので、ご連絡させていただきます。
　事業所・施設内において感染症の発生、疑いがあった場合の初発時（のみ）に、備前市介護福祉課宛に別紙様式により連絡をお願いします。（FAX：0869-63-4206）
　なお、感染症の集団発生が疑われる場合は、通常の事故報告手順に沿って報告してください。
　当課が介護認定調査や実地指導等で事業所・施設への出入りもあることから、ご理解をいただき、このことが感染拡大防止の一助となるよう考えておりますので、皆様方のご協力の程をよろしくお願いいたします。
