（ 例 ）

総 会 議 事 録　（ ○○自治会 ）

令和   年   月   日 午後   時   分  ○○  公民館において ○○自治会総会を開催した。

出席者は、○○名であった。

まず、区長の ○○○○ から去る ○月 ○日の総会の席上提案し、内定している「地縁団体設立」についての関連議案を審議してほしい旨の発言があり、賛成を得た後直ちに総会議長の選任に入った。

総会議長は、互選により「○○○○」と決定した。

議長  ただ今の出席は ○○名であり、総会の定足数に達しておりますので総会を開催します。議事録記名人を次のとおり指名いたします。

議事録記名人   ○○○○

先程申し上げましたとおり、既に内定をいたしております「地縁団体設立」に関連します３議案を提案し、説明いたします。（議事内容の説明）

議案第１号　地縁団体の設立について

議案第２号　規約の制定について

議案第３号　地縁団体設立申請人（代表者）の選任について

議長  議案に対する質疑を行います。質疑がありましたらどうぞ。

「質疑なし」の声

議長  既に内定しており質疑もないようですので、質疑を打ち切ります。

議長  それでは議案の議決を行いたいと思います。原案どおり可決してよろしいか。

「よろしい」の声

議長  全員賛成であります。よって原案のとおり可決されました。

議長  続いて規約第９条に定められた役員の選出についてお諮りいたします。

「互選でよい」との声

議長  互選でよろしいか。

「よろしい」の声

議長  互選の結果を報告します。

会  長 ○○○○

副会長 ○○○○

監  事 ○○○○

議長　以上で本日予定いたしております議事は全部終了しましたので、閉会とします。

（午後○○時○○分閉会）

以上議事の経過要領及び結果を明確にするため、本議事録を作成し、議長及び議事録記名人が記名押印する。

令和　　年　　月　　日

議        長 　○  ○  ○  ○ 　 eq \o\ac(○,印)
議事録記名人 　○  ○  ○  ○ 　 eq \o\ac(○,印)
議事録記名人 　○  ○  ○  ○ 　 eq \o\ac(○,印)
